

22 июня- День памяти и скорби в России. В этот день на территории Российской Федерации на зданиях государственных учреждений приспускаются государственные флаги, на кораблях ВМФ России -андреевские флаги. В учреждениях культуры, на телевидении и радио в течение всего дня отменяются развлекательные мероприятия и передачи. По всей стране проходят памятные мероприятия, возлагаются цветы и венки к памятникам Великой Отечественной войны, проходит акция «Свеча памяти».

Волонтеры нашего колледжа также не остались в стороне. Студенты под руководством социального педагога приняли участие в митинге памяти погибших в годы Великой Отечественной войны, а также присоединились к волонтерам Победы и возложили цветы к мемориалу. Каждый зажег свечу Памяти. Такие акции жизненно необходимы в наше время, чтобы подрастающее поколение спустя много лет помнило о тех, кто дал нам всем мирное небо над головой

Автор: Еремеева О.

Фото: Веденский Д.



День памяти и скорби.

